

低开高走 青春岛斩获第二胜

青岛海牛在最后时刻被对手点球逼平

7月5日,2022赛季中甲联赛第七轮赛事全部结束。领头羊南通支云遭遇两连平,而青岛海牛在最后时刻被对手点球逼平。三连败开局的青春岛则渐入佳境,在本轮收获中甲第二胜。7日,本赛季中甲联赛第一阶段将进行“收官战”,期待青岛双雄在最后一战中全力冲刺。

领头羊遭遇两连平

本轮领头羊南通支云队对阵升班马广西平果哈嘹队。上半场比赛进行到伤停补时阶段,老将杨宇头球破门,为广西队首开纪录,南通队0:1落后。第60分钟,杨明洋在禁区外一脚“天外飞仙”叩开了广西队大门,帮助南通队1:1扳平了比分。第82分钟,曾在南通队效力过的广西外援姆拉登接队友妙传,门前铲射将球打进,广西队再次取得了领先。第90分钟,南通队任意球快发,雷文杰一路带球突破向前,在禁区线上被对方放倒,主裁第一时间并未吹停比赛,外围跟上的刘伟直接一脚兜射将球打入球门,将场上比分改写为2:2,支云队最后时刻扳平了比分。

在上一轮的比赛中,南通队爆冷0:0战平了青岛青春岛。本轮又在两度落后的情况下艰难战平了广西平果哈嘹。连续两轮爆冷,而且对手都是升班马,冲超大热门尽管仍以5胜2平的战绩继续保持本赛季不败,不过在积分榜上与竞争对手的分差越来越小。即使在之前的五连胜当中,除了3:0击败苏州东吴外,南通队在其他四场比赛中,每场也仅仅多进一个球而已。8日,第一阶段末轮南通支云将与淄博蹴鞠对阵。如果这场比赛还无法获胜的话,就很难在积分榜上继续领跑。

海牛憾失四连胜

本轮青岛海牛1:1战平江西北大门,无缘四连胜的同时,也错失了在积分榜上追平领头羊南通支云的良机。

第七轮开始前,南通支云、四川九牛、青岛海牛和昆山构成了第一集团。青岛海牛此前已经获得三连胜,加之领头羊南通支云在前一天的比赛中被广西平果哈嘹逼平,青岛海牛本场只要赢下江西北大门,就可以在积分上追平对手。

青岛海牛上一场对阵陕西竞技不仅收获胜利,郑龙也终于迎来了回归球队后的首秀,他还奉上了一粒进球。不过本轮比赛郑龙并没有出现在首发阵容中。场上僵局在第23分钟被打破,青岛海牛队张天龙将球传入禁区,奥努埃布迎球高高跃起头球破门。青岛海牛过去的三连胜中都是一球小胜,就在很多人认为第四场胜利即将到来时,江西北大门在第90分钟获得点球机会,林泽锋一蹴而就,将比分锁定为1:1。

本赛季中甲联赛战罢七轮,青岛海牛往往在上半场获得领先后,下半场采



青春岛球员庆祝中甲第二胜。青春岛俱乐部供图

取守势处于被动。即使在和江西队的首次交手中,也被对手在下半时险些逆转扳平。那场比赛海牛凭借刘军帅和许嘉俊开场后的闪击战,在上半场两球领先情况下,下半场海牛选择了回撤防守,结果给了江西队反扑的机会,最终有惊无险地保住了2:1的胜果。而在上轮2:1力克陕西长安竞技的比赛中,海牛又是在半场2:0领先的情况下,下半场则防守为主,差点让到手的3分变成1分。

相比于上赛季在中乙的攻势足球,青岛海牛重返中甲之后,本赛季采取了防守反击为主的战术打法。本赛季中甲联赛前七轮比赛中,海牛队往往在上半场领先之后,下半场就主打防守足球,结果给了对手进行中场紧逼的机会,反而压缩了海牛阵中每个进攻队员的调整空间与远射空间,后腰球员缺少空间调整,使得出球的失误增加。而前腰球员拿球后没有策应人员跑位协助,陷入单兵作战后无法1对1突破对方防守队员。加之受限于体力因素,海牛球员在下半场前场进攻时鲜见有效的无球跑动策应,使得为数不多的进攻也变成了陷入阵地防守的孤军奋战。在首战江西队的比赛中,第49分钟江西队球员一脚射门击中门柱弹出,随后是门将牟鹏飞用极快的第二反应扑出了对方势在必得的补射,紧接着第三次进攻江西队球员将球顶偏。

青春岛斩获第二胜

在本轮比赛中,青岛青春岛队再度和苏州东吴交手。凭借着查尔顿的单刀和陈柏良的世界波,青春岛2:1击败对手,取得球队历史上征战中甲联赛的第二场胜利。

此前三轮比赛中,青春岛一胜两平保持不败,尤其是上轮顽强逼平领头羊南通支云,让球队上下无论从士气还是状态上都有了大幅的提升。主教练周新赛后肯定了球队防守端的表现,“我

们去年在中乙联赛最后阶段也是以丢球最少的球队冲上中甲的,因为今年进行了很多人员的轮换,所以在防守的统一性上做得不够,相互之间的默契没有那么好,再加上外援刚到队的时候他们对前场的防守要求还不是完全理解。通过前几场比赛,我们在视频剪辑分析的基础上,在统一性上做了细化,每个人都知道了在什么时间段、在什么区域怎么抢,这些都明确了,最终依靠有效的防守体系0:0逼平了南通队,我们也成为首支在领头羊身上拿分的球队。”周新说。

此番再度和苏州队交手,青岛岛的首发球员依旧延续了前两场的阵容。开场后12分钟,查尔顿反越位成功,形成单刀突入禁区,一脚爆射为青春岛队先下一城。领先之后的青春岛依然持续向苏州东吴施压,虽然此后两名外援和陈柏良等人都有不错的机会,但是都没有转化成进球,1:0的比分保持到半场比赛结束。

易边再战,青春岛继续保持对场面的控制,并在第53分钟由陈柏良在对方禁区外抓住机会,轰出一脚世界波,帮助球队将领先优势扩大为2:0。此后,青春岛队走马换将,先后换上孙江山、薛梦涛、李凯、宋博等人,对对手持续施压,尽管最后时刻苏州东吴利用任意球机会打入一球,但青春岛还是以2:1击败对手,取得球队中甲第二胜。

在赛后新闻发布会上,青岛青春岛队的主教练周新表示,“应该说非常满意这场比赛的结果,感谢队员们在这么闷热的天气里赢下了这场比赛,正是由于他们的努力付出和坚持不懈才取得了比赛的胜利。”

他还透露了球队近四轮比赛两胜两平保持不败的原因,“教练组还是以心理层面引导为主,因为我们还是中甲联赛的升班马,对于比赛的节奏还是有个适应过程,教练组主要是在这方面进行的调整,球队也在逐渐适应并且找到了自己的比赛节奏。”

链接

中乙“齐鲁德比” 青岛红狮憾负

7月3日晚,2022赛季中乙联赛第一阶段首轮迎来一场齐鲁德比,青岛红狮对阵济南兴洲。济南兴洲是2021年中冠冠军,而青岛红狮则已经在中乙稳固了三个赛季。最终,升班马济南兴洲3:1青岛红狮拿下3分。

比赛开始后,两队经过短暂试探,便开始了快节奏的攻防。第18分钟,济南兴洲13号球员翟肇宇先拔头筹。第29分钟,青岛红狮由老将王建文破门,扳平了场上比分。上半场,两队1:1平分秋色。

下半场开始后,场上一度陷入僵局。不过,两队均渴望在“齐鲁德比”中获得胜利。第65分钟,济南兴洲球员突破至禁区后,与解围的青岛红狮球员发生身体接触后倒地,主裁判判罚了点球。随后,成源主罚命中,将场上比分改写为2:1。此后,青岛红狮加强了进攻,不过一直未能扳平比分。比赛即将进入伤停补时之际,济南兴洲球员翟肇宇抓住禁区内乱战的机会,抽射破门得分,将比分定格在3:1。最终在新赛季中乙“齐鲁德比”中,青岛红狮1:3落败。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰



早报热线 82888000